
会議速報 

開催概要 

○名称：第１回 南区自治協議会 

○日時：平成２７年４月２８日（火）午後２時００分～午後５時００分 

○場所：新潟市南区役所４階 講堂 

○出席委員：小杉由美子委員，丸山幸一委員，田村義三郎委員，青木智子委員， 

小林 誠委員，渡辺 康委員，木村 功委員，小林公子委員， 

棚村真寿美委員，小林 孝委員，種村幸夫委員，小山田充委員， 

西村 徹委員，片野秀雄委員，知野美智子委員，佐々木彰治委員， 

市嶋洋介委員，丸山新吉委員，野澤敏子委員，原 正行委員， 

小林敬子委員，原 五郎委員，大那 孝委員，渡辺悦子委員， 

田中容子委員，大橋章子委員，小林加代子委員，高橋文子委員， 

本間智美委員                  

以上２９名 

（欠席：西脇 博委員） 

 ○事務局 ：渡辺区長，永井地域課長，高橋地域課長補佐，堀総務課長補佐 

新井田地域課地域振興担当係長，伊藤同企画担当係長，大塚同主査， 

蝦名同主査，松元同主事 

○関係課 ：高橋区民生活課長，高橋健康福祉課長，野内産業振興課長， 

木村建設課長，牛膓味方出張所長，宮本月潟出張所長， 

江口南区教育支援センター所長，吉田白根地区公民館長， 

中島下水道推進室長，笹川南食品環境センター所長， 

石崎南税務センター所長，上野味方地区公民館長， 

川又月潟地区公民館長，大平白根図書館長 

○説明者 ：小沢こども未来課長，上所教育総務課長 

審議内容等 

１ 開 会 

２ 委嘱状交付 

区長より，委員へ委嘱状が交付されました。

３ 区長あいさつ 

４ 自己紹介（委員・各課長） 

５ 会長の選任について 

会長には棚村真寿美委員が選出されました。 



６ 副会長の選任について 

副会長は２名を選任することとし，順位第１位の副会長には田村義三郎委員，順

位第２位の副会長には青木智子委員が選任されました。 

７ 報告・連絡事項（本庁分） 

（１） 放課後児童クラブ地域連携モデル事業について 

こども未来課の小沢課長が，資料４「放課後児童クラブ地域連携モデル事業につ

いて」に基づき説明しました。 

委員からは，既存のクラブとの違いについてなどの質問がありました。 

（２） 教育ビジョン第３期実施計画について 

教育総務課の上所課長が，資料５「教育ビジョン第３期実施計画について」に基

づき説明しました。 

委員からは，小中一貫した教育の取組みのパイロット事業についての質問があり

ました。 

（３） 平成 27 年度区教育ミーティングの開催について 

教育総務課の上所課長が，資料６「平成 27 年度区教育ミーティングの開催につい

て」に基づき説明しました。 

テーマについては，アンケート回答後に第２部会で集約し検討していただき，本

会議で報告することになりました。 

開催日については，８月自治協議会開催日に行うこととなりました。 

８ 議事 

（１） 南区自治協議会推薦会議の委員の選任について 

委員数を１０名（公募委員３名，コミュニティ協議会の代表者７名）とし，次の

委員が選任されました。

小杉由美子委員，丸山幸一委員，小林 誠委員，木村 功委員， 

小林公子委員，小林 孝委員，小山田充委員，小林加代子委員， 

高橋文子委員，本間智美委員 

（２） 南区自治協議会部会設置要綱（案）について 

  地域課長より，資料３「南区自治協議会部会設置要綱（案）」に基づき説明があり， 

 承認されました。 

（３） 南区自治協議会部会委員の選任について 

南区自治協議会部会設置要綱の基づき，各部会には次の委員が選任されました。 

「第１部会」 

  佐々木彰治委員（部会長），小林 誠委員（副部会長）， 

丸山幸一委員，田村義三郎委員，渡辺 康委員，小林 孝委員， 

小山田充委員，片野秀雄委員，原正行委員 



「第２部会」 

  西村 徹委員（部会長），高橋文子委員（副部会長）， 

青木智子委員，小林公子委員，棚村真寿美委員，知野美智子委員， 

野澤敏子委員，原 五郎委員，渡辺悦子委員，田中容子委員， 

大橋章子委員， 

「第３部会」 

市嶋洋介委員（部会長），本間智美委員（副部会長）， 

小杉由美子委員，木村 功委員，種村幸夫委員，丸山新吉委員， 

西脇 博委員，小林敬子委員，大那 孝委員，小林加代子委員 

（４） 第５期南区自治協議会開催日程について 

第５期南区自治協議会開催日程については，原則毎月最終水曜日の午後２時から 

の開催となりました。 

９ 報告・連絡事項

（４）その他 

委員から，７月５日開催の南区総合防災訓練の概要や地域の関わり方について質

問がありました。 

総務課より，水害を想定した情報伝達訓練を計画しており，後日詳しい内容をコ

ミュティ協議会や自治会に対し説明すると回答がありました。 

１０ 次回全体会の日程について 

平成２７年５月２７日（水）午後３時から 南区役所４階講堂 

１１ 閉会 

事前配付資料 

資料１ 南区自治協議会委員名簿 

資料２ 区自治協議会委員推薦会議の委員の選任について 

資料４ 放課後児童クラブ地域連携モデル事業について 

資料５ 教育ビジョン第 3期実施計画について 

資料６ 平成 27 年度区教育ミーティングの開催について 

当日配付資料

会議次第 

資料３ 南区自治協議会部会設置要綱（案）について 


